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El Valle del Juguete celebra por sexto año consecutivo el Torneo de fútbol Solidario “Un juguete, una ilusión”

● El campeonato que se disputará los días 27 y 28 de diciembre busca recaudar fondos para garantizar el derecho al juego de menores sin recursos de todo el mundo

● Participarán en el torneo 8 equipos de distintas áreas geográficas como el Atlético de Madrid, Valencia, Elche o Villareal entre otros.  

Madrid, 20 de diciembre de 2017

Un año más el Valle del Juguete ha puesto en marcha su cita futbolística anual para garantizar el derecho al juego entre los niños más desfavorecidos del mundo. Es ya la sexta edición del torneo de fútbol 8 solidario que se celebra en la zona. En esta ocasión contará con la participación de 8 equipos de fútbol 8 de las categorías benjamines y alevines de diferentes áreas geográficas entre los que se encuentran el Atlético de Madrid, el Valencia, el Elche, el Hércules, U.D Onil, Rayo Ibense, Villareal C.F y Albacete Balompié.  
El campeonato organizado por la Asociación del Valle del Juguete con la colaboración de los Ayuntamientos de Ibi y Onil se celebrará los días 27 y 28 de diciembre.

Durante los dos días del torneo los diferentes equipos se enfrentarán en distintos partidos en las localidades de Ibi y Onil. Comenzarán jugando la fase de grupos, luego las semifinales y ya el último día se disputarán las dos grandes finales del campeonato.  
Será una competición deportiva y solidaria donde los espectadores además de disfrutar podrán colaborar con una buena causa ya que la entrada a los campos será gratuita pero durante los partidos se habilitará un punto de venta para que todos los asistentes que quieran aportar su granito de arena a nuestra iniciativa puedan hacerlo con la compra de uno de nuestros productos solidarios. 
Es una buena ocasión para acercarse hasta la zona, degustar su gastronomía y visitar sus principales reclamos turísticos como el Museo del Juguete o el Museo de la Biodiversidad en Ibi, el Museo de la Muñeca de Onil, o la fiesta de Els Enfarinats que se celebra el día 28 de diciembre en Ibi. 

Un Juguete, una ilusión
Con este evento el Valle del Juguete se suma una vez más a nuestra misión de defender uno de los derechos fundamentales del niño: el derecho al juego. 
[bookmark: _GoBack]La iniciativa creada por RNE y la Fundación Crecer Jugando ha repartido cerca de 7.000.000 de juguetes y equipado más de 2.000 ludotecas para que los niños puedan crecer y compartir juegos y juguetes en 48 países. 
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